
Notulen Algemene Ledenvergadering TV Benschop 14 mei 2024 
 
Locatie: clubhuis TV Benschop 
Aanvang: 20.30 uur 
 

1. Opening door de voorzitter met vaststellen van de agenda  
De opkomst is meer dan 10% van de leden waardoor de vergadering 
rechtsgeldig is. Er zijn geen nieuwe agenda punten voor de 
vergadering. Door persoonlijke omstandigheden is het bestuur niet 
voltallig aanwezig  

2. Ingekomen stukken. 
Twee opties door Mevrouw van Merm (erelid TV Benschop) ingediend 
om extra financiën te creëren zijn besproken.  
Verder geen ingekomen stukken. 

3. Vaststellen verslag algemene ledenvergadering 16 mei 2023 
Geen vragen over het verslag . De notulen zijn goedgekeurd met dank 
aan de notulist (Bas van Arkel).  

4. Jaarverslag door de voorzitter. 
Algemeen zien we dat het ledenaantal stabiel blijft tussen de 160 – 
190 leden. Gelukkig schrijven we zwarte cijfers waarover later meer 
door de penningmeester. Binnen het leden bestand zien we een 
vergrijzing binnen de vereniging, maar gelukkig zien wij een kleine 
aanwas binnen de jeugd. Wij zijn blij met de huidige  25 jeugdleden. 
Al met al is dit een tendens (vergrijzing en afname jeugdleden) binnen 
de tennisverenigingen.  
Doeken in het clubhuis eraf. Er worden plannen gemaakt om het 
clubhuis op te knappen.  
Bedrijfstennis door Terberg. Gevraagd of het mogelijk is door 
werknemers tussen 16:00 – 18:00 uur de mogelijkheid om te 
tennissen tegen betaling. Gezien er tegen die tijd weinig tot geen 
gebruik van de banen wordt gemaakt dit akkoord bevonden.  
Het nut voor openhouden van de bar door een bardienst is binnen de 
CC en het bestuur besproken.  Wil je de bar open hebben, kan er een 
bartasje bij de Plus gehaald worden. Tijdens activiteiten wel 
bardienst. Sportief gaat het goed. Voorjaar 2023 geen kampioenen. In 
het najaar wel 1 kampioen, dames dubbel 17 plus op de vrijdagavond. 
Tijdens de vergadering zijn de namen genoemd. Applaus voor hun. 
Clubtoernooi is minder animo voor. Gerrit doet oproep om dit jaar 
eraan mee te doen. Open toernooi was druk bezocht met helaas 



slecht weer in de desbetreffende week. Drainage was verstopt en kon 
niet lozen op het open water. Cock heeft de drainage afvoer vrij 
gegraven. Kosten zijn voor de gemeente Lopik. 

 
Wintercompetitie wordt volgend jaar geregeld door Juani / Verona. Dank aan 
Annemarijn en Kathinka voor de organisatie de afgelopen jaren. 
 
Zonnepanelen zijn rendabel, meter loopt vlot terug. Dit jaar is de laatste 
aflossing van de banen en de led verlichting. Volgend jaar zijn is de vereniging 
schuldenvrij. Slijtage van de banen is minimaal. 
 
Bestuur maakt zijn zorgen over tennisschool Smash. Konden destijds 16 uur les 
uren bieden. Smash heeft toen toegezegd dat ze de lessen willen verzorgen, 
met het verzoek of twee groepen uit IJsselstein ook mochten lessen.  
 
Slechte communicatie en kwaliteit viel de afgelopen weken tegen. Is naar de 
tennisschool gecommuniceerd. Als dit doorzet dan kunnen we het contract be-
eindigen.  
 
08 juni een BBQ voor leden. Dank voor de leuke Spaanse Avond en de paella 
die Juani heeft gemaakt. 
 
5. Verslag van de kascommissie  
 
Het woord is aan Cock Smorenburg en Conny Vink. De stukken zijn goed 
bevonden en de kascommissie verleent het bestuur decharge.  
 
6. Jaarverslag van de penningmeester 
 
Het woord is aan de penningmeester Paul Vergouw.  
 
Het afgelopen jaar is de belangrijkste investering de zonnepanelen geweest. 
Zijn vorige jaar in juli erop gelegd. Liggen er circa 10 á 11 maanden op. 
Opbrengst in de zomer ligt het hoogst. Hebben een oude meter die nog 
ouderwets teruggedraaid. Proberen daarom zolang mogelijk de oude meter te 
houden.  
 



Kosten zijn 22.000,- euro. De subsidie werd vrij snel uitgekeerd, waardoor we 
vorig jaar het hebben gered om rond te komen. 
 
Vraag die gesteld wordt is of de investeringen rendabel zijn. Door de stijgende 
energieprijzen valt dat tegen.  
Qua gasverbruik zitten we op 2.000,- euro aan kosten. We hebben nu 2x een 
brief gehad van de energieleverancier waarom we mindere kosten hebben. 
Paul heeft aangegeven dat dit komt door de zonnepanelen, tot dusver nog 
geen reactie van de energieleverancier. 
 
Op het balans bezittingen en reserveringen: 
 
110.185,- euro aan bezittingen. 
 
Post leningen. Er is nog een schuld voor de banen en de verlichting. Dit jaar 
gaan we de laatste aflossing doen van de banen en de komende 2 jaar wordt de 
ledverlichting afgelost. De jaren erop moet een potje opgebouwd worden voor 
toekomstige investeringen. 
 
Borg van sleutels. De borg wordt meestal niet terugbetaald.  
 
De contributie opbrengst neemt af. Verder 1 sponsor afgevallen, dus iets 
minder sponsorinkomsten. Subsidie van de gemeente Lopik voor het hebben 
van jeugdleden (kleine bijdrage). 
 
Kosten samengevat: 
 

- Bijdrage aan de KNLTB 
- Energiekosten 
- Huisvestingskosten 

 
Hebben een tekort van 6.000,- euro.. De baromzet is 31.000,- euro, waarvan 
14.000,- euro positief resultaat. Baromzet hard nodig om de kosten te kunnen 
dekken! 
 
We hebben niemand als vaste schoonmaak. Op de klusdagen wordt 
schoonmaak opgepakt en door vrijwilligers 
 



Bardienst is gesteld op 1 dienst door leden. Wordt begin volgend jaar 
geëvalueerd 
 
Padel bij TV Benschop. Onderzoek loopt. De financiële haalbaarheid wordt 
onderzocht. BOOSA regeling binnen de gemeente, alleen die pot is leeg.  
Investering voor 2 padel banen zijn rond 180.000,- euro.. Wordt vervolgd. 
Cock vraagt of er mogelijkheid is om padelbanen aan te leggen op baan 1, 
aangezien daar een fundering onder ligt. Is een optie, alleen daar moet wel een 
beleidskeuze voor gemaakt worden aangezien daarvoor 1 baan wordt 
opgeofferd. 
Met padelbanen kom je wel in de commerciële hoek terecht geeft Rene aan. 
Het is een fundamentele keus, dus overweeg het goed / wees voorzichtig wat 
je besluit. 
 
7. Verkiezing bestuur en commissieleden  

 
Eveline Boer is afgetreden i.v.m. verhuizing naar Schoonhoven. Dank voor haar 
inzet voor het open toernooi. Samen met Jan de afgelopen jaren kracht achter 
het open toernooi. 
 
 
Reglementair aftredend en herkiesbaar: 

- Ivar Legué (voorzitter CC) 
 
Ivar is herkozen om drie jaar door te gaan. 
 

- Renata Feijtel (secretaris) 
 

Heeft aangegeven te willen aftreden als er vervanging is. 
 
- Kascommissie: 
-   Conny Vink: lid 2022/2023 à aftredend 
-  Cock Smorenburg: plaatsvervangend lid 2022/2023 à schuift een 
plaatsje op naar boven. 
 
Anton biedt zich aan om plaatsvervangend lid te zijn voor de 
kascommissie voor het jaar 2023/2024 
 



8. Contributie 2024 en 2025 
 
Volgend jaar 5,- verhoging van de contributie. Is akkoord bevonden door de 
aanwezige mensen bij de vereniging.  
 
9. Rondvraag  
 
Michel oppert het ‘’Warme bad commissie’’ à nieuwe leden, introduceren / 
welkom heten. Kunnen we daarvoor iets organiseren. 
 
Lotte doet nog een oproep voor TC/JC commissieleden en hulp bij het open 
toernooi. 
 
Ciska geeft aan dat de feestavond niet per mail is gecommuniceerd en dat een 
aantal leden dat miste. 
 
10. Sluiting    


